
 BPSKبا مدولاسيون  رايلي با بهره تصادفي كانال  در 1يورسيتيااستفاده از دپروژه 

مي شود. براي جبران  AWGNا نسبت به كانال نجر به افزايش قابل توجه احتما خطبهره تصادفي م كانال باهمان گونه كه در درس مطرح شد 
به اين معني كه يك سمبل چند بار متوالي ارسال مي شود و هر بار با يك بهره در گيرنده  .افت عملكرد از دايورسيتي استفاده مي شوداين 

  سمبل آشكارسازي مي شود.  ،بار ارسال Lشود. با استفاده از سيگنال دريافتي در اين دريافت مي

 ين ارسال به صورت ام  kدر  در اين صورت بردار دريافتي ،: در شبيه سازي از مدل برداري استفاده مي كنيمتوضيحات شبيه سازي

k k m kc r s n   است و 1m  s شكل برداري سيگنال ارسالي وkn و شكل برداري نويزkcدر  بهره مختلط كانالk  امين ارسال
,  بردارهاي تبا دريافاست.  1, 2,...,k k Lr   سمبلms بهره مختلط  .شودآشكارسازي ميkc تصادفي مختلط با قسمتهاي  دعد

1وواريانس  و موهومي گوسي با ميانگين صفر يحقيق
2

  زير استفاده كنيد: طشكارسازي از روابآد. براي كنكه در هر بار ارسال تغيير مي است 
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 ريف مساله: تع  

بر حسب  (L=1,2 ,4)دايورسيتيهاي مختلف مرتبه با  را BPSKيون اي مدولاسز روش مونت كارلو منحني احتمال خطبا استفاده ا -1

b


 و منحني را رسم كنيد) تكرارشبيه سازي را بايد  L( به ازاي هر . رسم كنيد 

يا رسم كنيد. آ رح شدس مطكه در درحال منحني حاصل از شبيه سازي مونت كارلو را در كنار منحني رابطه تئوري احتمال خطا  -2
 اين دو منحني بر هم منطبق هستند؟
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